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Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia licznego

»Lwigkszenie dostepnosci komunikacyjnej potnocnej czesci Powiatu
Miechowskiego do projektowanej drogi ekspresowej S7 w wezle ,Ksiaz” poprzez:
. budowe nowego odcinka drogi powiatowej nr 1217K Ksiaz Wielki - Ksigz
Maty -Moczydto, na odcinku od drogi krajowej nr 7 do drogi powiatowej 1217K
w m. Wielka Wies, di. ok. 1,815km,

. przebudowe drogi powiatowej nr 1217K Ksiaz Wielki - Ksiaz Maty -
Moczydlo, na odcinku Wielka Wie$ -Ksiaz Maly- Moczydlo, di. ok.7,733km”

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U.z 2017 r. poz. 1579 ze zm. - dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

W nawigzaniu do odpowiedzi z dnia 27.12.2017 Informacja dla Wykonawcow 2 pytanie 3. Prosimy o
potwierdzenie iz zgodnie z PFU str 10 warstwy bitumiczne KR3 o ktérych mowa w odpowiedzi
obejmuja tylko i wytgcznie warstwe wigzacg i scieralng. Zgodnie z katalogiem Typowych Nawierzchni
podatnych caty pakiet KR3 warstw bitumicznych obejmuje 4 cm warstwy Scieralnej, 5 cm warstwy
wigzgcej oraz cm 7 cm podbudowy z BA.

Odpowiedz 1

Zamawiajacy informuje, ze konstrukcja nawierzchni ma by¢ zaprojektowana dla obcigzenia ruchem
KR2, natomiast warstwy bitumiczne - wigzaca i $cieralng nalezy zaprojektowac i wykonac¢ dia ruchu
KR3.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie iz drogi serwisowe (zbiorcze) majg zostac¢ zaprojektowane na kategorie KR1
Odpowiedz 2

Drogi serwisowe (zbiorcze) maja zostac zaprojektowane na kategorig KR1.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy posiada dokumentacje w wersji dwg? Jesli tak prosimy o jej udostepnienie.
Odpowiedz 3

Zamawiajacy posiada dokumentacje w wersji *.pdf

(podpis6soby uprawnionej do reprezentacii)



